



В Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, обвиняемого в покушении на убийство двух несовершеннолетних

В Сосновском межрайонном следственном отделе СУ СК России по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении неоднократно судимого 43-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство, недоведенное до конца по не зависящим от этого лица обстоятельствам).

В ходе предварительного следствия установлено, что в вечернее время 26 ноября текущего года подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в одном из частных домов д. Голубинка Кунашакского района, на почве личных неприязненных отношений, имея умысел на совершение убийства, нанес своей племяннице и ее подруге не менее, чем по одному удару ножом в область расположения жизненно важных органов - грудную клетку.

В настоящее время потерпевшим оказывается квалифицированная медицинская помощь.

Подозреваемый задержан, решается вопрос о предъявлении ему обвинения и избрании меры пресечения.

Следователями территориального следственного отдела проводится комплекс следственных действий, направленный на сбор и закрепление доказательственной базы.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

27.11.2023

27 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1841775>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области
